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Fiir x — £oo achte auf den gréfiten Exponenten von x (mit Vorfak-
tor!), fiir x — 0 achte auf den kleinsten Exponenten von x und die
Zahl ohne x.

Aufgabe 1
a) Firx — £oo  f(x) — :3xi
s
b) Firx — £oo f(x) — :3x3
s
¢) Fiirx — 400 f(x) — 0,0001x°
——
8(x)
d)
fl)=(x=1)* (x~7)
=(x*—2x+1)(x—7)
=x3—7x* -2+ 1dx +x -7
= x> —9x?+15x -7
Fir x — +o0  f(x) —>?J(Ci/)

Aufgabe 3
a) Firx -0 f(x) —»2x*+1
b) Firx -0 f(x) -x—3

c) Furx =0 f(x) —»2—x2
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d)

f(x) = (2x2 +1)(4 — x) — 3x°
=8x2 —2x>+4—x—3%°
= -5x3+82—x+4

Firx -0 f(x) > —x+4

Aufgabe 4
a) Fiir x — oo f(x) — —2x2
Firx -0 f(x)— 4x

b) Fiirx — +oo  f(x) — —3x°
Firx — 0 f(x) — 3x?

c) Firx — 40 f(x) — —0,5x*
Firx — 0 f(x) — 0,5x2
d) Firx — oo f(x) — 2x°
Firx =0 f(x) —» —7x2+5
e) Firx — +oo  f(x) — —7x7
Firx -0 f(x) — 25x
f) Firx — +o0  f(x) — x10
Firx — 0 f(x) —» —2% . x% = —33554432x°



